

Добрый день, уважаемые участники ярмарки педагогических идей!

Современное образовательное учреждение не может успешно реализовывать свою деятельность и развиваться без широкого сотрудничества с социумом на уровне социального партнерства.

Это инструмент, с помощью которого представители различных субъектов, имеющих специфические интересы, организуют совместную деятельность.

Развитие социальных связей образовательных учреждений с культурными и научными центрами дает дополнительный импульс для духовного развития и обогащения личности ребенка, совершенствует конструктивные взаимоотношения с родителями, строящиеся на идее социального партнерства.

Сетевая форма реализации образовательных программ обеспечивает возможность освоения детьми образовательных программ с использованием ресурсов нескольких организаций, осуществляющих образовательную деятельность, а также при необходимости с использованием ресурсов иных организаций. (Статья 15. ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ)

Сеть – это способ совместной деятельности, основой возникновения которой является определенная проблема, событие, проект, при этом в ней заинтересованы все субъекты, вступающие в сеть, важная черта – наличие общей объединяющей цели и эффективной работы с детьми ОВЗ и РАС.

Опыт сетевого взаимодействия сегодня представят представители ОО города Архангельска (МБОУ СШ № 37, МБОУ СШ № 82, МБУ Центр «Леда») и города Коржмы (МЦУ СОШ № 2).

Надеемся, что опыт работы учителей данных ОО будет полезен вам в вашей работе.



С уважением, С.В. Козяр, директор МБОУ СШ № 37, руководитель ОРЦ Северного территориального округа системы образования муниципального образования «Город Архангельск».